



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
ОКТЯБРЬСКАЯ
РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Октябрьский районный комитет
информирует

№ 11/2024



Заброшенные огороды могут быть изъяты у их владельцев



Загадочные уголки садов и огородов могут стать объектом внимания государства уже в следующем году. Планы о значительных изменениях в законодательстве, касающиеся дачных участков, вызывают беспокойство у многих россиян. Согласно предложениям депутатов, заброшенные огороды могут быть изъяты у их владельцев. Какие критерии будут определять заброшенность и что ждёт садоводческие товарищества?

Среди признаков заброшенности, которые могут послужить поводом для изъятия участка, предлагается включить неухоженность на более чем 50 процентов, отсутствие уборки в течение года, разрушенные постройки без восстановления в течение пяти лет, а также заросшие сорняками площади. Важным фактором станет также срок освоения участка – три года. Эти критерии вызывают обсуждения и беспокойство среди владельцев дач.

Не менее значимым изменением станет новый порядок оплаты за вывоз мусора из садоводческих товариществ. С 2024 года владельцам предоставится выбор: оплачивать услуги по нормативу или по фактическому объёму вывезенного мусора. Тарифы будут зависеть от региона и регионального оператора, однако средняя оплата по нормативу составит около 1500 рублей в год. Выбор способа оплаты станет важным шагом для каждого дачника.

*По материалам Интернет-источников.
Подробности здесь: <https://dzen.ru/a/ZVsKnkMxmhiv2FQG>*